

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ РОСТОВ

10 ЛЕН 1969

Ростов-на-Дону

Газета №



РУКУ НА ДРУЖБУ

Редакция «Вечернего Ростова» продолжает начатый на страницах газеты разговор о творческом союзе труда и искусства. Добрая дружба установилась между рабочими химического завода имени Октябрьской революции и актерами театра музыкальной комедии. В чем она заключается, как разгадываются отношения между двумя коллективами сегодня, рассказывает секретарь парткома этого завода Н. А. ЖДАНОВ.

Сейчас между промышленными предприятиями и творческими организациями устанавливаются новые отношения, еще раз подтверждающие точность ленинской формулировки: «Искусство принадлежит народу». Эта форма дружеских контактов не придумана в стенах кабинета для очередного отчета. Она рождена жизнью. Рабочий человек социалистического общества становится образованнее, духовно богаче. Его тяга к культуре, музыке, литературе, живописи естественна и понятна.

В свою очередь общение с народом становится потребностью для людей творческого труда — актеров, писателей, художников. Эта взаимная тяга к творческому со-

дружеству и послужила поводом для родившегося союза.

В декабре прошлого года к нам на завод пришла делегация Ростовского театра музыкальной комедии. Мы тепло приняли гостей. Наш разговор был долгим и обстоятельным. Ввелись все возможности, поговорили о перспективах. Оказалось, и театр заводу и завод театру могут принести много полезного.

Театр, например, часто ставит спектакли о людях труда. И более близкое знакомство с рабочим коллективом, думаю, поможет актерам глубже узнать жизнь, характер рабочего человека, его духовный мир. К тому же, полагаем мы, актер не

придет на завод, как говорится, «с пустыми руками». Один из них прочтет лекцию по истории театра, другой выступит с беседой о сценическом искусстве, режиссер расскажет о том, как он работает над спектаклем.

Нельзя взять такой важный участок воспитательной работы, как художественная самодеятельность. Ведь какую неоценимую помощь могут оказать ее любителям актеры!

Так в совместных поисках был выработан проект договора. И день 26 декабря стал для нашего коллектива большим праздником. В этот день свыше 200 рабочих пришли в гости к актерам театра музыкальной комедии. Наши друзья показали нам премьеру комической оперы «Таина Зеленого острова». Мы присутствовали на заседании художественного совета, где обсуждался спектакль. Здесь же, в театре,

представители завода и театра подписали договор о творческом содружестве.

Наши совместные обязательства довольно обширны. Они предусматривают все стороны общения двух коллективов. Ежемесячно у нас будет проводиться «день завода» — в театре и «день театра» — на заводе. Мы думаем устраивать совместные вечера отдыха во Дворце культуры завода и в ВТО. Самодеятельные артисты и актеры театра дадут несколько концертов в подшефной воинской части.

Мы познакомим своих друзей с нашим предприятием, покажем, как работаем, пригласим их в музей революционной и трудовой славы. На нашем заводе развернулось социалистическое соревнование в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Чествовать бригаду победительницу мы теперь будем в театре. Думаю, очень интересными станут для наших друзей встречи с рабочими династиями, новаторами производства, рационализаторами и изобретателями. В свою очередь, актеры все-

гда будут приглашать рабочих на просмотр новых спектаклей.

Мы вводим почетные звания «Лучший друг завода», «Лучший друг театра», которые будем присваивать актерам и рабочим, принимающим активное участие в налаживании творческих шефских связей.

Рабочие с большим удовольствием предоставляют своим друзьям для отдыха шикарную загородную базу и все спортивные сооружения.

На страницах газеты «Хлеbek» и сестрой газеты «Искусство» будут систематически печататься материалы о дружбе двух коллективов, о взаимопомощи и творческих связях.

Идея более тесного, чем прежде, союза людей искусства и производственного труда находит конкретное воплощение. И знаменательно, что это происходит именно сейчас, в дни подготовки к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

И. ЖДАНОВ,
секретарь парткома
завода имени
Октябрьской революции.